

Střední škola obchodu, služeb a řemesel a Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky, Tábor, Bydlinkého 2474

Kupní smlouva

Níže uvedeného dne, měsíce a roku uzavřely smluvní strany v souladu se zákonem následující kupní smlouvu:

1. Smluvní strany

Prodávající:

Název firmy: Petr Kulhánek

IČO: 72928492

DIČ: CZ7904153598

Adresa: Třebihošť 219, 544 01 Dvůr Králové nad Labem

zastoupená: Petrem Kulhánkem

dále jen prodávající

Kupující:

Střední škola obchodu, služeb a řemesel a

Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky, Tábor, Bydlinkého 2474

IČ: 75050099

Bydlinkého 2474, 390 02 Tábor

Zastoupená: Mgr. Radkem Cíchou, ředitelem školy

dále jen kupující.

2. Předmět smlouvy

Prodávající se zavazuje dodat kupujícímu soubor movitých věcí (dále zboží) včetně případných služeb, které se ke zboží vztahují, včetně úplné původní dokumentace, a převést na kupujícího vlastnické a případná jiná práva k těmto věcem. Zboží včetně případných souvisejících služeb je podrobně určeno co do množství a druhu v nabídce prodávajícího ze dne (dále též „nabídka“) podaná v zadávacím řízení konaném podle zákona č. 134/2016 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále též „ZVZ“), pro veřejnou zakázku s názvem.

„Nákup notebooků pro distanční výuku žáků“

Kupující se zavazuje řádně dodané zboží převzít a v termínech touto smlouvou dále určených zaplatit smlouvenou kupní cenu. Kupující nabývá vlastnického práva k dodanému zboží v okamžiku úplného zaplacení smlouvené kupní ceny.

Obě smluvní strany činí nesporným, že okamžikem úplného zaplacení je myšlen den, kdy je účtovaná smluvní cena připsána na účet prodávajícího.

3. Místo a způsob dodání

Obě smluvní strany se dohodly, že místem dodání je odloučené pracoviště kupujícího, adresa: Odloučení pracoviště pro praktické vyučování Chýnovská, Chýnovská 2945, 390 02, Tábor. Prodávající se zavazuje dodat zboží a návazné služby na toto smluvně určené místo. Dodání a převzetí zboží bude oběma smluvními stranami potvrzeno podpisem na předávacím protokolu. Datum předání vyznačený na předávacím protokolu má rozhodující význam pro zahájení plynutí záruční lhůty. Dnem předání přechází na kupujícího veškerá případná rizika spojená s dodávkou zboží.

Kupující se zavazuje převzít od prodávajícího řádně a úplně dodané zboží bez zbytečných odkladů.

Termín dodání

Obě smluvní strany se dohodly na termínu dodání do čtyř týdnů po podpisu kupní smlouvy.

Kupní cena

Obě smluvní strany se dohodly na smluvní ceně bez DPH za zboží v pevné výši **247.950,41 Kč**, slovy Dvě stě čtyřicet sedm tisíc devět set padesát korun českých a čtyřicet jedna haléřů. Tato cena je konečná a je stanovena včetně případného cla a zahrnuje již i náklady na přepravu do místa dodání. K ceně bude připočítána DPH **52.069,59 Kč**. Celková cena s DPH **300.020,- Kč**.

Rozepsání ceny jednotlivých položek dodávky včetně vyčíslení DPH je uvedeno v nabídce ze dne 16. 12. 2020

6. Platební podmínky

Obě smluvní strany se dohodly na bezhotovostní úhradě kupní ceny bankovním převodem na účet prodávajícího na základě vystaveného daňového dokladu. Splatnost daňového dokladu je 21 dnů ode dne předání zboží.

Daňový doklad bude vystaven prodávajícím a předán či doručen kupujícím po předání zboží a to na základě oběma stranami podepsaného předávacího protokolu.

7. Sankce z prodlení

V případě prodlení ze strany prodávajícího s dodávkou zboží o více než čtyři týdny oproti dodací lhůtě uvedené v čl. 4 smlouvy je kupující oprávněn účtovat prodávajícímu smluvní pokutu ve výši 0,05% z ceny zboží dodaného po uplynutí dodací lhůty za každý započatý den překročení dodací lhůty, maximálně však do výše 3% z ceny nedodaného zboží.

V případě prodlení ze strany kupujícího s úhradou kupní ceny dle článků 5 a 6 této smlouvy je prodávající oprávněn účtovat kupujícímu smluvní pokutu ve výši 0,05% z dlužné částky za každý den prodlení.

8. Záruční doba a zajištění záručního a pozáručního servisu

Prodávající prohlašuje, že dodané zboží odpovídá platné dokumentaci, předpisům výrobce a příslušným technickým normám ČR.

Prodávající prohlašuje, že v případě zjištění skrytých a neuvedených vad na dodaném zboží se bude postupovat v souladu s platnými právními předpisy ČR, které se toho týkají.

9. Závěrečná ustanovení

Pokud není v této smlouvě stanoveno jinak, řídí se obchodní závazkové vztahy kupujícího a prodávajícího obecně platnými právními předpisy.

Obě smluvní strany prohlašují, že se s kupní smlouvou řádně seznámily a na důkaz toho ji podepisují.

V Táboře dne 16.12.2020


Za kupujícího



Mgr. Radek Cícha, ředitel školy

V Třebihošti dne 6.12.2020

Za prodávajícího



Petr Kulháněk
Specializovaný maloobchod
Třebihošť 70
Dvůr Králové nad Labem 544 01
Tel. 003976631 IČO: 72024416